

Где хотенье, там и уменье

Гончарное ремесло - одно из самых древнейших и почитаемых в мире. Немало центров гончарства и в Польше. Один из таких центров и посетили 20 ноября 2019 года учащиеся 5 класса нашей школы. У учеников появилась уникальная возможность собственноручно нанести элементы декора на тарелку из глины. Мастер-класс по гончарному делу, который провела для детей пани Ася, прошел очень живо, нескучно и познавательно. Мастер помогала и подсказывала интересные решения. Всё было очень тепло и с полным вниманием к детям, которые с увлечением повторяли за мастером все необходимые операции по нанесению краски и росписи посуды. Детям очень понравилась поездка в гончарную мастерскую, и они получили огромный заряд энергии! Всем было очень комфортно, а изделия, сделанные со всей душой, будут радовать ребят долгие годы!

А вот что о посещении гончарной мастерской говорят сами учащиеся.

Беляева Александра: «Это было мое первое посещение гончарной мастерской. Мне понравилось то, что мы разукрашивали тарелку своими руками. Если бы я смогла, я осталась бы там еще дольше».

Солович Тимур: «Мы изготавливали красивые тарелки. Мы были так увлечены, что не заметили, как быстро пролетело время!».

Арефьев Алексей: «Я очень внимательно слушал, когда нам рассказывали о технике росписи посуды. А потом увлеченно разрисовывал свою тарелку. Я подарю ее своей маме».

Все ребята единодушны: им очень понравилось в гончарной мастерской и они обязательно повторят поездку!